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/ В могшем выписке 4  серии ИС-0(-оч приведены указа­
ния по применению унифицированных сборных жЕЛЕзобетон- 
нях Климов ни просадонных пинт и в районах с сейсшч̂  
иостт 8 и Я баллов.
Выпуск, содержит оецис чертежи каналов, возводимых в ука-
ЗМИЯХ ВЫШЕ УСЛОВИЮ, И РАБОЧИЕ ЧЕРТЕЩ» ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СВОР­
НЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ЭЛЕМЕНТОВ, ПРИМЕНЕНИЕ которых предусмот­
рено НАСТОЯЩИМИ УКАЗАНИЯМИ.

£ Материалы лая проектирования каналов, включающие нагрузки

И РАСЧЕТНЫЕ СХЕМЫ КАНАЛОВ, ГЙОтПНЫ Е СХЕМЫ, ОБЩИЕ ЧЕРТЕЖИ 
КАНАЛОВ, УГЛОВ ПО&ОРОЮв, КОМПЕНСАТОРНЫХ НИШ И ПЕРЕКРЫТИЙ 
КАМЕР, ПРИВЕДЕНЫ- в ВЫПУСКЕ / /  СБОРНЫЕ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ ЭЛЕ­

МЕНТЫ -  в  вы пуске Я ; м онолитны е ж елезо бето н н ы е с ж тр ж ц и н  

ВЫПУСКЕ А
3. Настоящие уютэниия ряэрабнтяны ня основании глав СНи П 

М б. 2-6Л „ Основания и  фундаменты зданий и  сооружений ня 
просадочных грунтах. Нормы проектирования ” и 1 -д. &-6Д,Ст*ои- 
ТЕМТСТВО В СЕЙСМИЧЕСКИХ РАЙОНАХ. НОРМЫ ПРОЕКТИРОВАНИЯ.'?

II. Юянямх ня просалочнмх грунтах 
ЦЯлясш щ нх УКАЗАНИЮ,, . в  соответствии с  п ун к то м  к ВСйнА 

Е~6. Я -Ы , РАССМОТРЕНЫ # ТИПА ГРУНТОВЫХ УСЛОВИЙ сурой- 

ТЕЛЬНЫХ площадок:
1 тИ П ,Д Л Я  КАПОРЫ* ПРОСАДКА ПИАЛА Я Г СОБСТВЕННОЮ ВЕСА ПРАК­
ТИЧЕСКИ ОТСУТСТВУЕТ И  ЕСЛИ ОНА НЕ ПРЕВЫШАЕТ б с м ;

- 2- - \

-  " I;' " 1 "î >11

за л м  сл ед

I  ТИП'f  ДЛЯ КОТОРЫХ ВОЗМОЖНА ПРОСАДКА ГРУНТОВ ОТ СОБСТВЕН­
НОЮ ВЕСА И ВЕЛИЧИНА ЕЕ ПРЕВЫШАЕТ бСМ. 

б. По СТЕПЕНИ ВОЗМОЖНОСТИ ЗАМАЧИВАНИЯ ГРУНТА б ОСНОВАНИИ, КА­
НАЛЫ ПОДРАЗДЕЛЯЮТСЯ ИА 2  СИДА:
а ) каналы для кабелей, воздуховодов и ДРУГИХ КОММУНИКАЦИЙ
НЕ СОДЕРЖАЩИХ ВОДУ ИЛИ ВОДНЫЕ РАСТВОРЫ;
ф КАНАЛЫ ЛАЯ ТЕПЛОФИКАЦИОННЫХ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ИЛИ ДРУГИХ 

ТРУБОПРОВОДОВ, из ШОРТАХ ВОЗМОЖНА УТЕЧКА ВОДЫ ИЛИ ВОДНЫХ 

РАСТВОРОВ.
6. Применение каналов настоящей серин для непосредственной

ТРАНСПОРТИРОВКИ ПО НИМ (БЕЗ ТРУБОПРОВОДОВ) ВОДЫ ИДИ ВОД­
НЫХ РАСТВОРОВ НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ.

7 При возведении в грунтовых условиях I  и Л  тиля каналов,
НЕ СОДЕРЖАЩИХ ТРУБОПРОВОДЫ С ВОДОЙ ИЛИ ВОДНЫМИ РАСТВО­
РАМИ, НАДЛЕЖИТ РУКОВОДСТВОВАТЬСЯ СЛЕДУЮЩИМ' 
а ) ТРАССЫ КАНАЛОВ НЕОБХОДИМО ИНЗННЧАТО ТАКИМ ОБРАЗОМ. 
ЧТОБЫ БЫЛ ОБЕСПЕЧЕН БЕСПРЕПЯТСТВЕННЫЙ СТОК ЯИИОСфЫР- 
НЫХ СпОВЕРХНОС тных) вод.
Поверхностные воды должны отвадиться как о. период 'строи­
тельства, ТАК И В ПРОЦЕССЕ УКСЛЛОГГПЧЦШ ЧЕРЕЗ ПОСТОЯННО 
ДЕЙСТВУЮЩУЮ ЛИВНЕВУЮ СЕТЬ ИЛИ НЕПОСРЕДСТВЕННО ПО СПЛА­
НИРОВАННОЙ поверхности зя пределы площадки; 
фРасстояния от оси трассы каналов до ближайших веска- 
нялоных КОММУНИКАЦИЙ, СОДЕРЖАЩИХ, вш , должны БЫТЬ не

ПоЯСНИТЕЛОНАЯ ЗАПИСКА
'■ ' ■ тояг-ач l i
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менте 5м (пей грунтовых, условных I  типа) и Юм (пни грунтом 
условиях Ж типа);
4)  Сворное конструкции /синят молены устанавливаться ни 
спланированный уплотненной грунт;
&)з целях ограничения полилиния ши извне в основания 
каналов, засыпку пазух следует производить местном сугли­
нистом грунтом с тщятЕЛрншм послойным уплотнением в 
СООТВЕТСТВИИ с рУКЯЗЯНИЯМИ по устройству ГРУНТОВЫХ полушек 
и обРвтних засылок котлованов ни просядочных грунтах ”. 
Засыпка нал каналами должна производиться с соблюдением 
тех же требовании;
д) организация и технология строительных ря&гг должны сме* 
стереть указаниям главы СНнП Ш-5. Ю~6£> Строительство на 
ггрослдочнрос грунт Правила организации, производства и при­
емки работ”.

6. Пщ возведении в грунтовых условиях I  типа каналов, содер­
жащих трубопроводы с водой или водными растворами, до- 

. полнитеаыю к указанным выше мероприятиям необходимо:

а) конструкции изготовлять не плотного вибРиРованного веяна;
б) основание пол каналы устраивать из предварительно выме­
ленного и уплотненного слоя грунта толщиной о,$мУ • -

$. При возведении в грунтовых условиях Ж типа каналов, сот- 
Жящих трубопроводы с водой или водными растворами, наря­
ду с изложенным в пунктах 7ив, надлежит руководство'

^Уплотнение следует производить ло объемного веса ске­
лета ггунтр не менее /, В г/м* '

3

ВИТЬСЯ СЛЕДУЮЩИМ:

обоснование под каналы должно устраиваться из предвяритемг 
но взрыхленного *,и уплотненного слоя грунта толщиной ОНм*/ 
б)в местах стыков лотковых элементов каналов морок, кл, '

„ КЛя * и . КЛе * следует предусматривать подкладки лотке-. 
вого Профиля с разделкой боковых зазоров между подклад­
ками и элементами каналов пеньковой прямою, пропитанной
в 6ИТУМЕ ( <Ш ЛИСТЫ !,д ,з );

4)в местах стыков сворных плит днища каналов морок„ах?  
ишКСя* следует' предусматривать плоские подкладки (ем.
ли с т 4,5,€>J;
е) '&вы днища каналов * заливаются вотумом, 
котором защищается слоем цементного раствора толщиной 
30мм (см. детали на листе 7 J .8  каналах морок t ЮЛ!кдп’ 
и, (СЛс "заливке битумом должна предшествовать разделка
боковых зазоров между подкладками и элементом* каналов;
б/швы в стенях и перекрытиях канате, я также расстояния 
между Деформационными швами принимаются в соответствии 
е указаниями выпуска /  серии не-щ-оч.
Решения деформационных швов приведет нплисте 9 
настоящего выпуска;
с)в процессе строительства и зкеплоятяции оледует осу­
ществлять надзор Эй УТЕЧКОЙ ВОДЫ ИЗ трубопроводов.
Рек о м ен д уетс я  применение к о н тро ль н ы х  
устройств за возможной утечкой воды.

fa АНУК АН АЛОВ необходимо ПРИДДТЬ УКЛОНЫ ((0,003-0,005)
к выпускам аварийной воды самотеком в канализацию 
ИЛИ НАИБОЛЕЕ НИЗКОЕ МЕСТО ПО РЕЛЬЕФУ ЗЙ ПРЕДЕЛН-

Пояснительная записка
rzzssa sm
Ш Ш ЗЖ Л
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МИ ЗАСТРАИВАЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ.
ПРИ ВОАЬШОЙ ПРОТЯЖЕННОСТИ КАНАЛОВ {бОАЕЕ 

200мет) УСТРАИВАТЬ ПО ГРАССЕ КОНТРОЛЬНЫЕ КОЛО-
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ДЦЫ ЧЕРЕЗ 75-WO МЕТ ДЛЯ НАБЛЮДЕНИЯ ЗА НАЛИЧИЕМ 
АВАРИЙНОЙ воды. Д ля  ЭТОЙ ц е ли  м огут выть неволи 
3 ЗВАНЫ ТАКЖЕ КОМЕРЫ.
Пример примыкания каналов /с  камере или колодцу no­
tes зан н й  листе ю ;

ft. Мв тери лл  и  кхж теукции трубопроводов должны ПРИМИ- 
МЯТЬСЯ б СООТВЕТСТВИИ СО СПЕЦИАЛЬНЫМИ ТЕХНИЧЕСКИМИ 
УСЛОВИЯМИ.

12. При изготовлении сворных Жедезоветьнных подкладок
с л е д уе т руководстю&ггъся УКАЗАНИЯМИ, ПРИВЕДЕННЫМИ & ВЫПУС­
КЕ Д  сери и  ие-ш -оо.

Ш  /Спнаяы  б  РПЙОШ  с  сейсмичностью 
~ ЯяДятшов

t l Пр и  возведении  каналов с ер и и  И С -опоч в  районах с сеК
МИЧНОСТЫО б И 0 ВАЛНОВ НАДЛЕЖИТ РУКОВОДСТВОВАТЬСЯ СЛЕДУ­
ЮЩИМ-
а } минимальное залту&а ен и е  в ерха  перек ры ти й  кан ало в  дол­
жно СОСТЯвЛЯТЪ 0,7и ;
б )подготовке под каналы ВЫПОЛНЯЕТСЯ в СООТВЕТСТВИИ с 
УКАЗАНИЯМИ ШЛУСКД / СЕРИИ ИС-ОГОЧ .

Засыпкд ПАЗУХ и НЛД КЛНЯЛЯМИ ДОЛЖНА ПРОИЗВОДИТЬСЯ С 
ТЩАТЕЛЬНЫМ послойным уплотнением ;

У
б) МЯТЕРИЯЛ и  конструкции ТРУБОПРОВОДОВ .ДОЛДСНЫ ПРИНИ"
меться е соответствии со специальными техническими 
условиями.
Ия ТРУВОПРОШеХ тепловых сетей ДОЛДОНЯ ПРИМЕНЯТЬСЯ СЩЕ 
НЯЯ ЗАПОРНАЯ ПРИЯТУРА ИДИ ЯРМЯТУРЯ из ковкого ЧУГУНА. 
КОМПЕНСАЦИЯ ТЕПЛОВЫХ УДЛИНЕНИЙ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С  И&ГОЛР- 

306ЯНИЕМ углов ПОВОРОТОВ или П-ОбРЯЬМЯХ КОМПЕНСАТОРОВ;
в) КАМЕРЫ РЕКОМЕНДУЕТСЯ ВЫПОЛНЯТЬ С МОНОЛИТНЫМИ BEТОН­
НЫМИ ИЛИ ТКЕЛЕ306Е70ННЫМИ СТЕНЯМИ И СВОРНЫМ ОрЕЛЕХ- 
ВЕ70НИШ ПЕРЕКРЫТИЕМ ИЗ ПЛИТ, РЯЗРЯбОТЛННЫХ в ВЫПУСКЕ
$ нестоящей серии.

Н  В  РАЙОНАХ с  СЕЙСМИЧНОСТЬЮ 4 ВЯ/ГЛОВ СТЫКИ СВОРНЫХ Ж Е ' 
МЕНТОВ КАНГ под МАРОК м (СЛ* ,.КЛП‘ и „ клс" УСИЛЯНТГСЯ ПОД­
КЛАДКАМИ ЛОТКОВОГО Профиля, ПРИМЕНЕНИЕ КОТОРЫХ ПРЕ­
ДУСМОТРЕНО. НАСТОЯЩИМИ УКАЗАНИЯМИ ТАКЖ Е И  ДЛЯ ПРОСА- 
ДОННЫХ ГРУНТОВ Сем. ЛИ СТ / /  )  .
Л я п  КАНАЛОВ МАРОК ,  К С *  И „ К£п,* В КОТОРЫХ плиты  дни­
ще И СТЕНЫ у о тя н я в ли в ттс я  с  ПЕРЕВЯЗКОЙ, УСИЛЕНИЕ

стыков не п р ед ус м а три в а етс я .
Швы МЕЖДУ СВОРНЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ И  ̂ ДЕфОРМАЦИОННЫЕ 
швы выполняются в соответствии с  ук а з а н и я м и  выпус­
ке  4  СЕРИИ MC-OhCW.

По я с н и те л ь н а я  з а п и с к а

ГС-0/-ЩIыпус/с ч
Лист г
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ГПЮ ЛОЯЬНЫИ РЯ& РЕЗ

.Зясыпхн 
местным 
суглинистым 
пятом сЮТЩЬНЫМ 
ПОСЛОЙНЫМ 
УПЛОТНЕНИЕМ

Геле е. лцпаюля 
/пашслялкх jm  
кгтятщ саде/ат- 
Ф,г трубопроводы 
е>отюи, при/Г ти­

пе грунтоеык усяовт
ОсноеяниЕ из 

прглепттслыю tewx/emoru и  
yrrsOJVEHHQ/V 
ГРУНТЛ

П р и м е ч я н и е

Тяблиц# лля  тшбОРЯ спорных & елезо-  
ретонних гкшкятшнс. приведено m  
диете 6 .

/Сянпмы . ш ро/с & / ** £*Я тпРосшзчныхгрунттУ ^ ^ ^ / '  
Поперечные и  прош ен ы й  рязрезы  \п и с т\ /

703/“О У ?
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Зясит ся 
местным 
суглинистом 
грунтом  с
ЩЯТЕАОН&КГ 
ПОСЛЭЙНЬН*

уплотнением  .
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Ш а& т , ш ш зт .

Со ле о.л&гкш&г 
ЛШКЯДОКЯ для 
Kpwwoo,eampm- 
тес 7таяшпш/ь  
с  ехшои. яри Хтж$н 
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